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Epreuve/sous épreuve :
NOM :

{en majuscule, suivi s'il y a lieu, du nom d'épouse)
Prénoms : N° du candidat

Né(e) le:
{le numéro est celui qui figure sur 1a convecation ou liste d’appel)

DANS CE CADRE

Appréciation du correcteur

-

NE RIEN ECRIRE

Note :

If est interdit aux candidats de signer leur composition ou d'y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance.
TEST THEORIQUE N° 2

Vous répondez aux questions en cochant la (ou les) case(s) correspondant 4 la (ou les) bonne(s) réponse(s) ; certaines questions
nécessitent de cocher plusicurs cases pour étre considérées comme correctes,

Seules les réponses totalement exactes seront prises en compte,

1. Quelles sont les conditions que doit réunir le cariste pour que I’employeur lui délivre une
autorisation de conduite ?
A | Avoir 18 ans I:I C | Etre titulaire du permis VI,

D Faire preuve de connaissances théoriques et D
B . : D
pratiques de conduite

Fitre reconnu apte par le médecin du travail

. ueles Somnt 1es responsabiiies un carisie
Quell ¢l bilités &’ iste ?

H est responsable de la sécurité d’autrui dans
A P L]

\ . 11 est responsable uniquement de sa sécurité
sa zone d’évolution

DLl

D Il est responsable du réglage du moteur de

B | Tl est responsable des charges qu'’il transporte D son chariot

3. Quelle est 'instance qui conirdle ’application de la législation du travail dans les entreprises ?
Le CHSCT (comiteé d’hygiéne, de séeurité et , . iy
D A des conditions de travail) |:| C | L7Inspection du Travail
Le service de prévention de la CARSAT
D B [ (caisse d’assurance retraite et de la santé au I:] D | Le Médecin du Travait

travail)

. Quel est le vérin utilisé ?

A | Le vérin de translation

Le vérin de direction

L O O .

B
C | Le vérin d’inclinaison
D

Le vérin de rétractation
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5. Quelle est 1a périodicité des vérifications générales des chariots de catégorie 3 ?
I:l A | Tous les 3 mois |:| C | Tous les 6 mois
D B | Tous les 3 ans |:| D | Tous les 6 ans

mm de longueur, gerbée a 3,30 m de hauteur ?

CHARIOT ELEVATEUR
AUTOMOTEUR

BEYMBOLIZATION NF F 1550 EB

CAPACITE i
NOMINALE 1500 KG I 800 i l

POUR HAUTEUR DE LEVEE T 3.30 m

CAPACITE MAXIMALE D'UTILISAT!ON

1 - jusqutad hauteur de levdée 3.30 m
2 - pour hauteur Mmaximalte de -

6. Quel poids maximum peut soulever ce chariot, avec un mit vertical, pour une palette de 1400

5.46m
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[ |A]ssoke [1 | c|i240k
[] [B|700ke (] D |1360ke
7. Quelle catégorie de chariot est concernée par le CACES 6 ?
D A | Aucune L D C | Les chariots « hors production »
|:] B | Les chariots embarqués sur des navires D D) | Les chariots « tout terrain »
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8. Que défermine la capacité nominale sur un chariot ?

D A | Le poids du chariot en charge I:l C Le pptds maxinnin que peut soulever le
chariot
D B | Le poids du chariot 4 vide I:l D | Le poids moyen que peut soulever le chariot

9. Quelle est ’utilité du liquide hydraulique (huile) ?

A | Refroidir le moteur |:| C | Graisser les chaines

[]
[]

B | Faire fonctionner les vérins D D | Lubrifier le noteur

10. Pouvez-vous gerber a 3,30 m, mét incliné, une charge de 995 kg,
mesurant 1000 mm x 1400 mm ?

CHARIOT ELEVATEUR

AUTOMOTEUR
CAPACITE - —
NOMINALE 1500 KG 500 mm

POUR HAUTEUR DE LEVEE | 3.30m |

CAPACITE MAXIMALE D'UTILISATION

1 - jusqu's hauteur de levae 330m
2 -~ pour hauteur maximale de TAG T
PMAE Vo Ftical 1500
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